



陽明電子報

› 設為首頁 › 加到我的最愛 ‹
News of National Yang-Ming University

◎ 敬請觀賞 < 陽明人 >

第 65 期

93年8月01日~8月13日

本期發稿日：93/8/16

下期截稿日：93/8/30

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

天涯行旅

校園之美

校史照片展覽

編輯報告

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：莊慧玲
錢珏珮
網頁設計：賴彥甫

陽明焦點新聞

歡笑頻頻 · 掌聲連連 護理學院院長交接典禮紀實

時間：九十三年七月卅日下午二時

地點：護理館三樓301會議室

夏日午后兩點，陽光正熾，一群盛妝打的女士們陸陸續續地走進護理館的三樓會議室，為的是參加護理學院院長交接典禮。



邱艷芬院長（右立者）接受大家的祝賀



咦！又有貴賓光臨

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



右起榮總護理部尹祚芊主任、邱艷芬院長、十大傑出女青年
聯誼會張雪琴副會長、馬鳳岐老師

新任的護理學院邱艷芬院長，笑逐顏開地穿梭席間，向前來道賀的貴賓招呼答謝、合影留念；即將卸除兼任院長職務的許萬枝教務長，也眉開眼笑地接受護理學院同仁們的戲謔：今天您最開心了。



榮總護理部尹主任及兩位副主任均親自到賀



衣香鬢影、蝶影翩翩，會議室中一片熱鬧景象

交接典禮在吳妍華校長監交下順利完成，吳校長向在座所有嘉賓致詞時表示，任何一項工作都需要一個好的團隊合作才能圓滿達成，希望陽明的護理學院在邱院長帶領下，能

有傑出的表現；同時也感謝許教務長過去一年代理護理學院院長一職的辛勞。



吳校長到場先向在場的貴賓們致意



新舊任院長交接印信



校長致詞中有期許有感謝

輪到許教務長發表感言時，他劈頭就故弄玄虛：「我像一隻小白兔。」大家面面相覷，場面有點冷。「一年前誤闖入了護理學院。」哦，原來如此，哈哈哈哈！

「今天很高興，終於讓我等到了365天的最後一天。要感謝各位這一年來的支持，讓我學習了不少有關護理方面的

常識。」嗯，對對對，應該應該！「日後若有機會到榮總，至少也可以跟護士講上幾句內行話了。」



許萬枝教務長回憶一年代理院長的經歷

邱院長致詞時以非常誠懇的態度表示，她獲選以後大家除了道賀之外，更對她有很高的期許，讓她感到責任非常重大；但是她相信只要以誠心待人，大家也會以誠心回報。



邱艷芬院長以珍珠項鍊比擬陽明護理團隊

邱院長以珍珠項鍊為喻：「陽明護理學院的每位老師都很傑出，就好像一顆顆的珍珠，而我的角色是一根線，作用是將這些珍珠串成項鍊；穿線應該是隱而不現的，線頭露出來就不好看了；但是珍珠一定要交心，把心交給線，才能串成美麗的項鍊。」

最後邱院長輕鬆的說，這是她第一次以護理學院院長的身份講話，講得有點久，但是希望大家都能感受到她的誠意。



馨香一束表達恭賀之意

會後校長特別致贈許教務長一份別致的禮物，感謝他兼任護理學院院長一年來的辛勞。並說明禮物的意涵：

<再進一步>

啟動每個超越

翻新格局 氣象萬千

鼓動每次突破

勇往直前 獨領風騷

掀動每份企圖

開路先鋒 再接再厲

海天遊蹤 我心篤定

一線之隔 視野開闊

為承先啟後多進一步



咦，送我青蛙是什麼意思呀？
哦，原來是祝我愈跳愈高！
嘻，卻之不恭，那就謝謝校長了！

(攝影・採訪報導 / 錢玗娟)

回《陽明焦點新聞》

